

丰台为10家社区卫生中心配“大件” 3家已实现 咱家门口能做CT了

本报讯(特约记者 孙颖)大医院CT检查约号难、排队时间长问题由来已久。在丰台区,社区卫生服务中心也能做CT检查了!3月21日,记者从丰台区卫生健康委获悉,今年丰台区将为10家直属社区卫生服务中心配备CT,目前已经有3家可以正常开展CT检查了。

“断断续续发烧好几天,总感觉胸闷气短,来社区卫生服务中心就诊,没想到这里也能做CT,一查,肺部已经出现感染症状了。”家住马家堡地区的市民李先生对社区卫生服务中心开展CT检查点赞,让他得到了及时的治疗,还省去了去大医院排队的麻烦。

今年3月初,马家堡社区卫生服务中心完成设备调试和人员培训,开始开展CT检查。这是丰台区卫生健康委满足辖区居民就医需求,推动分级诊疗,缓解二三级医院诊疗压力的又一新举措。

“我们今年计划为直属10家社区卫生服务中心配备CT,目前马家堡社区卫生服务中心、大红门社区卫生服务中心和青塔社区卫生服务中心已经正常开展CT检查了,宛平等7家社区卫生服务中心也在积极准备中,将陆续开展CT检查。”丰台区卫生健康委党委书记、主任刘婉莹介绍。

社区卫生服务中心里的CT能进行什么检查项目?效果怎么样?记者了解到,目前社区卫生服务中

心能够进行的检查项目挺丰富,包括头颅、鼻骨、颈部、颈椎、肾上腺、腹部、胸部、盆腔、腰椎、髋关节、尾椎、骶髂关节等,上肢下肢的肩、肩胛骨、上臂、肘关节、大腿、膝关节、小腿、足也都可以进行检查,能够极大地辅助医生的诊断,为患者提供更精准的诊疗服务。

“已经有200多人次在我们这里接受了CT检查,基本上是当天开单当天做检查,让社区居民尤其是老年人等行动不便群体少跑路、少等待。”马家堡社区卫生服务中心相关负责人介绍,近期高龄老人因甲流、新冠等发烧后胸闷气短就诊需求很大,去二三级医院排队时间长,容易延误病情,而社区卫生服务中心离家近、等待时间短,就近进行影像检查,满足了居民医疗需求,很受欢迎。

记者了解到,马家堡社区卫生服务中心不仅把自己的放射科医生送去进修学习,还有强大的“后盾”:一旦碰到疑难片子,将利用线上会诊系统和远程系统邀请博爱医院及上级医联体医院协助读片,症状轻的可以直接在社区医院进行治疗,症状重的,能够第一时间通过转诊转至上级医院治疗。

下一步,宛平社区卫生服务中心、蒲黄榆社区卫生服务中心等7家社区卫生服务中心也将陆续开展CT检查项目。



马家堡社区卫生服务中心CT室。

我区“十、百、千社区卫生人才”培养提升工作启动

本报讯(记者 赵智和 曹言湖)3月21日,我区“十、百、千社区卫生人才”区级应用及培养能力提升工作启动。

启动仪式上,区社管中心对《“十、百、千社区卫生人才”丰台区应用及培养能力提升活动实施方案》进行解读,随后,北京市“十、百、千社区卫生人才”健康管理专家代表先后发言。首都医科大学全科与继续教育学院院长吴浩、北京市社区卫生协会专家委员会首席专家何永洁、北京天坛医院全科主任马力、

丰台区社区卫生服务管理中心主任林庆进行首场授课。四位授课老师表示,将为打造丰台社区卫生品牌提供强有力的医疗技术支撑。

“十、百、千社区卫生人才”,即十名社区卫生首席专家,百名社区健康管理专家,千名社区卫生业务骨干。”区社管中心相关负责人介绍,“我们将为‘十、百、千社区卫生人才’提供深入到实际工作各个层面的机会与平台,在切实发挥作用助力全区整体工作的同时进一步提升专家能力与素养。同时,不

断激发‘十、百、千社区卫生人才’在我区社区卫生实践中智慧、引领、指导、推进作用,推动分级诊疗制度建设,更好地为居民群众的健康服务好。”

“十、百、千社区卫生人才”是社区卫生倍增追赶的加速器,也是促进社区卫生服务可持续发展的压舱石。“十、百、千社区卫生人才”区级应用及培养能力提升工作的启动是我区社区卫生人才培养模式的一次积极探索,也是人才队伍建设的重要支撑,目标就是创造条件,形成“人人皆可成才、人人尽展其才”的良好氛围。

双拥大剧场 《万水千山》

故事梗概:长征途中,在前有堵截后有追兵的行军路上,红一方面军来到大渡河渡口,对岸有天险绝路,背后有大量敌人追兵,命悬一线。红军指战员冲破重重难关,穷尽各种方法,终于抢占泸定桥,使我主力部队全线渡河,向雪山挺进。6月的夹金山,夏天飞雪,山上山下两重天,不少战士永远地躺在了长征路上。到了1935年8月,我红一和红四方面军会师。此时,部队非战斗减员严重。在大渡河战斗中受伤的指导员李有国(蓝马饰)伤势严重,不能行军,房东老大爷将仅有的一匹马送给了红军。此时,衣衫褴褛的红军连草根树皮都吃净了,首长下令杀马给战士们吃,因为曙光就在前头……

播出时间:

- 3月24日(周五): 21: 10
- 3月25日(周六): 9: 10、13: 10
- 3月26日(周日): 21: 10
- 3月27日(周一): 9: 10、13: 10

收视预选

丰台有线电视803频道
《创卫有我 健康同行》栏目每周六21:10播出,周日9:10和13:10重播。本周六播出内容为《功夫结核—学校结核防控篇》,敬请收看。

600余岗位“亮相”六里桥街道专场招聘会



六里桥街道专场招聘会现场。

本报讯(通讯员 郑一烁)3月21日上午,六里桥街道在银座和谐广场举办了以“春风送真情·援助暖民心”为主题的失业人员专场招聘会,共有20余家单位参加,提供行政、销售、服务、技工等600多个就业岗位。

街道在招聘会前期大力做好宣传工作,通过进社区(村)张贴通知、微信公众号发送预告等线上线下相结合的方式,扩大知晓率。同时,要求各社区(村)根据失业人员动态管理台账逐个通知到个人,邀请他们参加招聘。

据了解,求职者中,不仅有失业人员和待就业大学生,他们的父母、朋友也结伴帮忙寻找心仪的工作,甚至还有“全家出动”的求职者。他们认真了解岗位需求,多家对比,积极投递简历,招聘会在街道便民服务中心工作人员的引导下有序进行。不仅如此,本次招聘会还在区人力资源和社会保障局的支持下,开通线上直播通道,通过“互联网+”方式,为求职者提供简单便捷的求职招聘服务。

招聘会现场还设置“职业指导和就业政策咨询专区”,为大家提供有针对性的职业介绍服务和就业、创业政策宣传,提升就业创业意愿,并对在招聘会现场未能找到心仪岗位的人群进行求职登记,保持后续对其就业创业工作的关注。最终,共有143人当场与用人单位初步达成就业意向。

富强

主之所以为功者,富强也。故国富兵强,则诸侯服其政,邻敌畏其威。
——《管子·形势解》

人民富足,是一国存在的终极意义;国家强盛,是人民生活的重要保障。民富而国强,才是国家的真正富强。



富强 民主 | 自由 平等 | 爱国 敬业
文明 和谐 | 公正 法治 | 诚信 友善